GALA “POR EL DEPORTE DE LOS CORRALES DE BUELNA”
Comienza la cuenta atrás para una de las citas más esperadas. La Gala para el Deporte de Los Corrales de Buelna 2016 ya tiene fecha de celebración. Será el próximo viernes 24 de marzo, a partir de las 20:00 horas, en el emblema de los grandes actos de la localidad, el céntrico Teatro Municipal.
En total trece galardones, reflejados en el atractivo diseño de una estela, un símbolo ancestral de la localidad del Valle de Buelna.
Tras dos años sin reconocimientos, la concejalía que preside, Javier Conde, impulsó, con la colaboración y el visto bueno de la mayoría de los clubes del municipio, la recuperación de un evento que sirviera para reconocer a los mejores del año en cada apartado.
El acto, conducido por los locutores de Radio Valle de Buelna FM,  Agar Castillo y Carlos Lavín, llega cargado de novedades y sorpresas. Cogiendo el relevo del éxito y buen hacer de las cuatro anteriores ediciones, que resumieron lo mejor del Valle de Buelna y Cieza. 
Las entradas estarán disponibles en las Taquillas del Teatro desde el día 21 de marzo, hasta que se agoten, pudiendo recogerse dos por persona.
Trece galardones serán entregados:
Deportista femenina: Azara García de Los Salmones Marcano (Trail)
Será difícil de olvidar el año 2016 para la subcampeona del mundo de Ultra Trail con la selección española de atletismo. Sin olvidar  su triple oro en sendos Campeonatos de España, entre otras victorias
Deportista masculino: Kevin Suárez Fernández (Ciclocross-Ciclismo)
Decidió correr el Campeonato de España como élite, siendo sub23, y logró una gran plata en Torrelavega. Fue subcampeón de España MTB, y venció en los 10.000 del Soplaó.
Evento deportivo: XXX Vuelta ciclista internacional al Besaya
Tres décadas de celebración para una de las grandes rondas internacionales del ciclismo base. Por la ronda al Besaya y durante 30 años, han pasado grandes figuras del pelotón mundial, hecho que no pasó desapercibido para el jurado de la Gala.
Patrocinio deportivo: Bathco- José López Cortes
La empresa presidida por José López “Joselo”, fue la gran patrocinadora de eventos de la talla de la Vuelta al Besaya o Triatlón Valle de Buelna, así como su labor de sponsor de los equipos de ciclismo del C.C. Besaya o Triatlón Buelna.
Premio bolos: Manuel Diego Puente
El jugador de San Mateo de Buelna, actualmente en la P.B. Renedo, logró el pasado año el Campeonato de España de 2ª categoría.

Gesta deportiva: Lara Gómez García (Atletismo)
La velocista enrolada en Playas de Castellón se proclamó campeona de España junior en los 100 metros al aire libre y acudió con la selección española al mundial de Polonia, llegando a semifinales en los 100 y siendo sexta en la final del relevo 4X100, batiendo el record de España. Campeona regional de invierno. Record de Cantabria de 100 y 200 metros. Líder del ranking nacional de 100 y 200 metros.
Trayectoria deportiva: Enrique García Ojeda (automovilismo)
Uno de los grandes nombres del deporte corraliego. Desde su debut en el regional de rallyes en 1996, hasta su retirada hace unos años. Ganador del Desafio Peugeot con seis victorias, campeón de España 2004 sobre tierra con dos ruedas motrices . Campeón  Intercontinental de rallyes 2007. Campeón de España sobre asfalto 2008, con cuatro victorias.
 Equipo deporte base: Escuelas de ciclismo C.C. Besaya- Bathco
Pleno de victorias en el campeonato regional para las escuelas del conjunto corraliego.
Nadie en Cantabria había logrado imponerse en todas las categorías del ciclismo de escuelas.

Equipo 2016: Valco Panamá- Balonmano Corrales
En una localidad donde el balonmano tiene un arraigo especial, el conjunto de primera división de la A.D. De la Salle, es un bloque confirmado en la categoría bronce del balonmano español, tras siete años en la misma y sin pasar demasiados apuros para conservar su puesto en ella. En el 2016, el equipo de Jorge Pico finalizó séptimo en la tabla.
Entrenador 2016: Miguel Ángel Fuentes Sierra (Ciclismo)
Su vinculación y pasión por el ciclismo le llevó hace unas fechas a entrenar a las escuelas del C.C.Besaya-Bathco. Éxito en el 2016, tras lograr con los jóvenes gladiadores del asfalto la victoria en todas las categorías de escuelas.

Premio especial “Estela de Lombera”: Emilio Aguado, Nano Perales y Ramón Marañón
Los cocineros del Valle. Muchos de los eventos que se celebran en la localidad llevan el toque culinario de nuestros premiados. Desde la paella, patatas con carne, hasta los macarrones, y un innumerable listado de platos, los tres con su innegable labor han marcado la convivencia y el disfrute después de cada evento.
Club 2016: Atlético Corrales- José Peña Lastra
A punto de cumplir tres décadas de existencia. Su trabajo en el 2016 siguió siendo el de dar continuidad y futuro al atletismo base. Desde el campo a través hasta la pista, organizador experimentado e incansable de todo tipo de pruebas relacionadas con su deporte.
Deportista internacional 2016:  Ruth Beitia Vila (Atletismo)
[bookmark: _GoBack]Su medalla de oro en  los JJ.OO DE Río de Janeiro, dentro de la prueba de salto de altura, ratifican su condición de mejor atleta española de la historia.

